



# Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 23. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. június 7., péntek

## Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkadi Talentum” - (A képviselő-testület 2019. április 25-én ülése során döntött a „Talentum” díjak odaítéléséről), „Sarkad Város Sportjá-

ért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Köszölgélatáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését. A kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődően a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással a polgármesterhez kell benyújtani 2019. június 20-ig.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS raktáros munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **raktáros** munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** az ételmezési üzem működéséhez szükséges áruk megrendelése, szakszerű átvétele, raktározása, illetve azok kimerése a napi ételkészítéshez. Részt vesz a leltározásban. A raktárban lévő készletért felelősség terheli.

**Pályázati feltétel:** magyar állampolgárság, büntetlen előélet, kereskedelmi végzettség, kereskedelemben eltöltött legalább 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** közéleti tevékenységben, vendéglátásban szerzett legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. június 21.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. június 27.

A munkakör legkorábban 2019. július 1-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A pályázatot postai úton kell beküldeni.

A borítékra fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 21/2019. raktáros

Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

**A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE**

Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

## Tizenhetedik alkalommal került megrendezésre a Gyulai úti általános iskola jótékonyági estje

Legelőször 25 évvel ezelőtt valósította meg az akkori tantestület és iskolánk alapítványa, az idén 20 éves Ujteleki Iskola Alapítvány azt a gondolatot, hogy egy nagyobb lélegzetű, színes és vidám rendezvényen mutatkozhassanak be tanulóink és felkészítő tanáraik. Közös és lelkes összefogással az álom létrejött 1994. április 29-én és azóta is él, bár időközben a Gyöngyszemeink Kulturális Estünkkel és az Alapítványi Bálunkkal vetésforgószzerűen váltakozva, de a létjogosultságát meg nem kérdőjelezve, így a hagyományaink sorában nagyon fontos szerepet betöltő rendezvénynek köszönhetően 2019. május 24-én délután ismét fényárban úszhatott iskolánk tornacsarnoka.

A szervező, előkészítő munka már hónapokkal ezelőtt elindult az Ujteleki Iskola Alapítványának Kuratóriuma részéről. Ebben a folyamatban kapcsolódtak be az iskola tanulóit, szüleik közössége, a pedagógusok irányításával és a munkatársak segítségével.

A szokatlan időjárás is kegyes volt hozzánk, így minden körülmény adott volt, hogy sikeres és jó hangulatú program kezdődjön.

A műsorprogramot a 8. évfolyam foglalta keretbe az este elején és végén. Nyitásként egy csodálatos keringőt mutattak be végzős diákjaink, csodaszép látványt és élményt ajándékozva a termet zsúfolásig megtöltött közönségünknek.

Ezután az alsós évfolyamok produkciói következtek, melyben helyet kaptak az egyéni és csoportos előadások is népdal és modernebb zenei műfajban, valamint



A 8. évfolyam nyitó keringője „teltház” előtt

énekarunk előadása, osztályszintű zenés koreográfiák is színes jelmezekkel, változatos színpadi képekkel, sőt ekkor mutathatta be tudását modern tánc kategóriában az iskolánk tanulóiból erre az alkalomra verbuválódott csoport is, képviselve együtt az Energy Dance Cool Hip-Hop Táncszínházat is.

Ezt követően a köszöntő beszédek következtek, melyek sorát városunk polgármestere dr. Mokán István nyitotta meg. Kiemelte, egyben megköszönte az intézmény egész közösségének, hogy a műltözött máltóan folyamatosan és magas színvonalon tartja életben ezt a városi szinten is magasan kezelt és jegyzett rendezvényt. Háláját a kedves szavakon túl még nagy értékű tombola díjak - torta és strandbelépő - felajánlásával fejezte ki, melyeket fődíjként vihetett haza a szerencsés nyertes.

A polgármestert követően dr. Tóth István, alapítványunk kuratóriumának elnöke üdvözölte vendégeinket. Méltatta a minden ilyen esemény előtt tapasztalható összefogást és együtt munkálkodást, megköszönte a közös előkészítő munkát jelen esetben és megelődlegezte azt a jövőre vonatkozóan is.

Az ünnepi gondolatokat Rajki-Tóth László a Gyulai úti feladatellátási hely vezetője zárta házigazdaként, aki a rendezvény rövid történeti áttekintése után megerősítette, hogy milyen fontosnak tartja a hagyományok ápolását, elismerve és megköszönte az előkészítő és lebonyolító feladatokat kollégái részéről is. Ennek jegyében hálával emlékezett meg a legelső est egykori felkészítő tanáraitól és krónikásáról egy kis tárgyiasult figyelmességgel kísérvé.

Folytatva a műsort az első részben még a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola néptáncosainak, valamint további alsó tagozatos osztályok kreatív, ötletes és színes műsorszámainak szólhatott a vastags.

A húsz perces szünet után a második részben, hálás közönségünk előtt a fellépő, többnyire már felső tagozatos osztályok, csoportok az - olykor a felkészítő pedagógusokkal kiegészülve - előadhatták produkciójukat, amit minden esetben hangos elismerés kísért. A szülők, hozzátartozók, egykori ked-

ves tanítványok néha kicsit elérékenyülve, nosztalgizva fogadták a színes műsorszámokat, a fellépők pedig izgatottan, de büszkén mutatták meg színészi vénájukat, jólesően nyugtázva, hogy valóban megérte a kezdetben nehezen induló felkészülés, sok gyakorlás.

A közel három órás program tombolasorsolással végződött, így a nyertesek az egész esti élményen kívül még változatos, értékes tárggyakkal és felajánlásokkal gazdagodtak.

Akiknek ez úton is szeretnénk hálásan megköszönni az értékes tombolatárgy felajánlásokat és a támogatást: dr. Mokán István polgármester úr, Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony, Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony, Sarkóczy Anna intézményvezető asszony, Arvai Tibor kertész, Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, Bendéné Bondár Krisztina Euro-Bazár, Bondár Lajos önkormányzati képviselő, Bondár Sándorné mesterfodrász, Cseresnyésné Szűcs Edit szülő, Csökmei Gergő pedagógus, Dobi Fagyizó - Gyula, Dobi Imre vállalkozó - iskolai büfé, Juli-Turi, Hőgyes Julianna vállalkozó, Jutka Virágsarok, Kesztyűs Edit szülő, Lottózó - Tari István vállalkozó, Molnár Zsolt és családja, Nagy-Ablak Kft., Pálma Virágüzlet, Petriné Nagy Éva vállalkozó

(folytatás a 2. oldalon)



Rajki-Tóth László az első est főszervezőjének, Jakó Ferenc pedagógusnak (jobbról) emléktárgyat ad



Dr. Tóth István és...



...Dr. Mokán István köszöntik a megjelenteket



# Játszunk most együtt, amíg csak lehet...

Sarkad Város Önkormányzata és a Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. konzorciumának a TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001 azonosítószámú „Együttműködés a jobb életminőségért” elnevezésű projekt megvalósításával egyik kiemelt célja a társadalmi együttélés valamint a helyi közösségek identitásának erősítése különböző közösségfejlesztő programok révén.

Ezen programsorozat következő, közösséget összekötő családi rendezvénye a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár előtti téren került megrendezésre egy ragyogó napsütéses, májusi szombatban a gyereknaphoz kapcsolódóan. A színes programokon több tevékenység közül választhattak a gyerekek. Volt a közkedvelt arcfestés, ugráló vár, gladiátor ring. A rendőr- és mentőautó, amiket kívül-belül át-nézhettek, kipróbálhattak a gyerekek. A kreatív sarkok több technika kipróbálására adott lehetőséget. Volt aszfalt rajzverseny, interaktív zenés műsor, ahol a gyerekek mellett a szülőket is bevonták a műsorba.

A Rendőrség, Petriné Nagy Erzsébet jóvoltából kerékpáros ügyességi versenyt rendezett, ami nagy népszerűségnek örvendett. Agyagozhattak a gyerekek Falvainé Ella nével. Akinek kedve volt hozzá, kipróbálhatta az íjászatot is.



A mozgalmas nap lezárásaként több, mint 100 tombolatárgy kisorsolása is megtörtént, néhányan több nyereménnyel gazdagodva távoztak. Aki eljött a családi és gyermeknapra az egy élmény teli délelőttöt tölthetett el!

A családi napi rajzverseny eredményei: óvodás kategóriában 1. Barkóczy Mihály, 2. Deák Eszter, 3. Horváth Nikolasz, míg iskolás kategóriában 1. Horváth Marietta, 2. Horváth Emilián, 3. Szabó Dzsesszika.

A kerékpáros ügyességi verseny eredményei: óvodás kategóriában 1. Varga Sándor, 2. Bekécs-Szász Sára, 3. Nagy Adám, míg iskolás kategóriában 1. Fábán Zoltán, 2. Dékány Márk, 3. Enyedi Akos és Cseresnyés Dániel.

A rendezvény támogatását köszönjük a Kossuth utcai Ovoda szülői munkaközösségének és dolgozóinak, a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak, a Sarkad Rendőrkapitányság és a Sarkadi Mentőállomás dolgozóinak, az Euro bazárnak és Bendéné Bondár Krisztinának, a Doxabó Privát Kft-nek, Varga Józsefnek és Bökény Jánosnak, a Kossuth utcai Játékboltnak, a Közétképzési Intézménynek és a Szőke és Társa Kft-nek.



# Hallotta?

Rövid híreink

## Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete Tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket június 12-én 13.00 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében, a szokott helyen. Meglepetés program vár ránk, ezért kérek mindenkit a pontos megjelenésre.

A meglepetés programot követően megbeszéljük a VIII. alkalommal megrendezésre kerülő Városi Egészség és Sport napi részvételünket.

A gyűlés előtt vérnyomás és vércukor mérés.  
Köszönettel:  
**Major József**  
az egyesület elnöke

## Horgászverseny

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula, **Sarkadi Csoportha a tagjai** részére horgász versenyt rendez az Eden tavon, június 22-én 06.00-18.00-ig. Gyülekező 05.30-tól.

A részvételhez Állami Horgászjegy szükséges, horgászat az Országos Horgászrend szerint.

Pontymatrac használata kötelező, ami bérelhető a horgászbolttól is. A verseny közben a helyszínen egy ebéddel vendégeljük meg a versenyzőket. Az első három helyezés értékes jutalmában részesül. Bővebb felvilágosítás és jelentkezés az „Eden Horgászboltban” június 15-ig. Várjuk szeretettel: **Vezetőség**

## Megváltozott a Földhivatali Osztály ügyfélfogadási rendje!

A Békés Megyei Kormányhivatal Ügyrendjéről szóló 28/2019. (V.31.) Vezetői Utasítás 2019. június 3-ai hatályba lépése alapján a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal Földhivatali Osztályának (5720 Sarkad, Szent István tér 7.) ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint módosul:

**Hétfő:** 8.00-12.00, 13.00-15.00  
**Kedd:** 8.00-12.00  
**Szerda:** az ügyfélfogadás szünetel!  
**Csütörtök:** 8.00-12.00  
**Péntek:** 8.00-12.00



Békés Megyei Kormányhivatal  
Sarkadi Járási Hivatala

## ANGOL - MAGYAR NAPKÖZIS BIBLIATÁBOR

2019. július 8-12.

Szentírás Szövetség



Érdeklődni:

**Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin** lelkipásztoroknál,

illetve az alábbi telefonszámon:  
**20/429-1285**

Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség

A tábor célja:  
- Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.  
- Megszeressék, és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

## Mondj nemet a drogra!



Sarkad Város Önkormányzata és a Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. konzorciumának a TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001 azonosítószámú „Együttműködés a jobb életminőségért” elnevezésű projektje keretében tervezett beavatkozások szervesen illeszkednek a projekt általános és specifikus céljaihoz. A megvalósítandó tevékenységek hét területhez kapcsolódóan konkrét eseményekkel szolgálnak meg a kijelölt célcsoportot.

A hét terület mentén zajló beavatkozások egyike a **Bűnmegelőzési szemléletformáló programok** program-elem, amely prevenció előadásokkal, interaktív foglalkozásokkal segíti a megelőzést, amelynek második alkalma volt a 2019. május 21-én tartott „Mondj nemet a drogra!” című előadás.

A téma mind a Sarkadi Kistérségben, mind a városban sajnos aktuális korra, nemre való tekintet nélkül, és főként a szegregátumokban kiemelt problémaként kezelendő a

különböző legális és illegális szerek használata.

A Szegedi Fegyház és Börtön büntetés-végrehajtási intézet Csongrád megyei székhelyén, Szegeden szolgálatot teljesítő Drimba Tibor b.v. főtörzsőrmester mutatta be a szenvedélybetegségeket, nyomtatékosan kitérve a droghasználatra, a káros szenvedélyek jellemzőiről tartott felvilágosítást és prevenció fontosságára hívta fel a figyelmet.

A szemléletformáló program megvalósítása a múlt évhez hasonlóan ismét a helyi köznevelési intézmények bevonásával történt, mivel különösen a kamaszkorú veszélyeztetett korosztály megszólítása volt a cél. A helyi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Szakképző Iskolája diákjai mellett a helyi általános iskola mindkét tagintézményéből a 7-8. osztályos tanulókat vontuk be a programba.

De teret kaptak a közeli, térséghez tartozó más települések is az előadás meghallgatására, mivel a helyi oktatási intézményekbe a környező településekről is utaznak be gyerekek illetve a város középiskolájába több kilométerrel érkező tanulók is vannak, többnyire kollégiumban töltve a tanévet.

Drimba Tibor már hat éve tart előadásokat és az általános tapasztalata az, hogy rajta keresztül a büntetés végrehajtással való közvetlen találkozás erősen elgondolkodtatja a fiatalokat. Mivel a börtönelétről számos szte-



reotípiát él a médiából kiindulva, a gyermekek sok esetben ilyen találkozások alkalmával döbbenek rá, hogy milyen komoly következménye lehet tetteiknek, amit az is igazol, hogy volt olyan kábítószer fogyasztó, aki egy ehhez hasonló előadás után kért segítséget. Az előadás végén azonban a főtörzsőrmester leszögezte, a büntetés végrehajtásban dolgozó szakemberek arra törekednek, hogy mindenki, aki valamiért bekerül, alkalmassá váljon a büntetése után visszaintegrálódni a társadalomba.

Az előadás létjogosultságát mi sem igazolta jobban, minthogy 240 fő, zömében fiatalok hallgatták azt, és gondolkodtak el a Drimba Tibor által elmondottakon.



## Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Hétfő: .....13-16 óráig Csütörtök:..7<sup>30</sup>-12 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## sport sport

### Sarkadi Kinizsi LE-Gyomaendrődi FC 6-2 (5-1)

Sarkad, 120 néző. V: Sechna. Sarkad: Petrás - Szalaszán A., Kozma, Csatári, Komlósi, Jánki, Repa (Takács), Jenei, Képiró (Rácz Zs.), Farkas M., Rajki-Tóth (Szalaszán R.). Edző: Gurzó Sándor. Gyomaendrőd: Kurilla - Szilágyi (Cselei), Miklavicz, Mile, Tusjak, Gábor, Békési N., Dávid (Békési Zs.), Hunya, Csapó (Kovács Z.), Kun Cs. Játékos-edző: Kocsis Zsolt. Kiállítva: Farkas M. (szövegért) a 40. percben. G.: Rajki-Tóth a 7., a 43., Farkas M. a 26., Repa a 32., az 56., Jenei a 45., ill. Tusjak a 38., Békési N. az 59. percben. Jó: az egész csapat, ill. Tusjak, Gábor V.

**Gurzó Sándor:** Tíz emberrel is nagyon jó játékkal nyertünk a sportszerűen futballozó gyomaiak ellen.

**Kocsis Zsolt:** Az utolsó mérkőzésen előjött az összes hibánk, de nem marasztalok el senkit, ezek is mi vagyunk. Elismerem a Sarkadnak!

**A Sarkadi Kinizsi LE felnőtt csapata a bajnokságot a 8. helyen zárta!** Szabó Zsolt egyesületi elnök

# TÁNCDALEST

avagy TURNÉ

"NEMCSAK A HÚSZÉVESEK A VILÁG ..."

ARADSZKY LÁSZLÓ  
ISTEN VÉLED ÉSIS PRINCIPÁLIS

SZÉCSI PÁL  
BOY SZÁL HARANCHOVICS  
KÖZSZA SZÉL

VÁMOSI JÁNOS  
PEDRÓ KOCSMÁJÁBAN

POÓR PÉTER  
MAMAJ FENETE JÓVAT  
KUTASZÁR A VÍZŐZŐN  
"Még sok más... (folytatás)

## JOHNNY MOONLIGHT

a táncdalfesztiválok idejét felelevenítő, vetélissel színesített, informatív - de legfőbbképp - zenés előadása

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad Vár u. 2/B.  
Időpont: 2019. június 12. (szerda) 18.00 óra  
Belépőjegy ára elővetelben: 1000 Ft/fő  
Belépőjegy ára előadás napján: 1300 Ft/fő

További infók a helyszínen, és a JOHNNY MOONLIGHT Facebook oldalán. YouTube MŰSORRENDELÉS: 30 544 93 17

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!



A következő szelektív ürítés városszerte 2019. június 14-én, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2019. június 15-én, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, továbbá valószínű, egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

### Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlanulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a

lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2019. június 27-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

### Tájékoztató a június 10-én esedékes kommunális hulladékszállítás pótlásáról!

A Pünkösdi ünnepére való tekintettel (2019. június 10-e, hétfő) a kommunális hulladékszállítás időpontja Sarkadon az alábbi rend szerint változik: 2019. június 8-án, (szombat) szállítják el a cég munkatársai a kommunális (vegyes) hulladékot június 10-e (hétfő) helyett az I. körzetben. Kérjük, hogy a kukákat, minden esetben reggel 6:00 óráig szíveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

## Több mint 7000 liter párlat eredetét nem tudta igazolni

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai Békés megyében ellenőriztek egy bérfőzdet, melynek egyik elzárt épületrészében több mint 7000 liter igazolatlan eredetű párlatot találtak. Az ügyben gazdasági miatt indult eljárás, és a jövedéki bírság meghaladja a 33 millió forintot.

A NAV pénzügyőrei a szeszőzde területén lévő különálló, zárt épületrész átvezetésekor a helyiségekben és az udvaron felhalmozott hordókban, kannákban, palackokban több mint 7000 liter párlatot találtak. A gazdálkodó elmondta, hogy az épületrészt nem ő használja, azt tőle bérlék. Később már azt állította, hogy az ott talált

párlatokat az elmúlt 30 évben ő főzte, illetve más bérfőzdetek fizettség gyanánt hagyta nála. Végül mindent a saját és élettársa, valamint édesanyja főzetésének ismerte el, de bizonylatokkal, dokumentumokkal a párlatok eredetét nem tudta igazolni.

A pénzügyőrök az igazolatlan eredetű párlatot lefoglalták, és jelentős értékre elkövetett gazdasági bűntette miatt feljelentést tettek a NAV pénzügyi nyomozóinak. Mivel a szeszőzde vezetője nem tudta igazolni a párlatok eredetét, ezért 33,5 millió forint jövedéki bírsággal kell számolnia.

Jegyírák Attila NAV sajtóreferens

# Pásztor

## AUTÓS MAGÁNISKOLA

2019. június 11-én (kedd) este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. A fizetés 5 részletben történik! Minden segédanyagot ingyen biztosítunk. A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk.

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor ..... iskolavezető, gépjárműoktató  
Pászorné Mózes Irma ..... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

TV, LED-TV, HIFI, CD, MIKROHULLÁMÚ SÜTŐK, ERŐSÍTŐK, HÁZTARTÁSI KISGÉPEK, MONITOROK, VÉRYOMÁSMÉRŐK, ELEKTROMOS KERÉKPÁR TOLTÓK

## JAVÍTÁSA

VILLÁMCSPOTT KÉSZÜLÉKEK KÁRTORTÉNETI IGAZOLÁSÁNAK KIADÁSA

### Csamangó Vilmos

elektroműszerész

Tel: 06/20/317-6559, Sarkad Szalontai u.39

## Figyelem! Felvásárlás!

Június 13. Csütörtök 10-12 óra között.  
Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/B.

- Tört arany: 6100 Ft/gr-tól. Fazon arany 9.000 Ft/gr-tól.
- Régi karórák automatát, felhúzózt.
- Neves festmények. Ezüsttárgyak.
- Herendi, Zsolnay, borostyán.
- Arany-, ezüst pénzérmék, tallérok, papírpénzek.
- Képeslapok. Szódás- és patikaüvegek.
- Teljes hagyaték.

Díjtalan kiszállítás: 70/381-6345

## Baleset-megelőzési tanácsok kerékpárosoknak

Szereljük fel a kerékpárt első- hátsó világítással

Békés megyében, így Sarkad városában is kiemelten jellemző a gyalogos, és kerékpáros közlekedés. A statisztikai adatok alapján, a közlekedési balesetek bekövetkezésekor folyamatosan magas számot mutatnak a kerékpárosok, mint okozók, ezért ezen balesetek elkerülése érdekében néhány hasznos tanácsot, információt osztunk meg az olvasókkal az alábbiakban.

→ A kerékpár jármű, a kerékpáros járművezető!  
→ Ha van kerékpárút, gyalog- és kerékpárút vagy kerékpársáv, csak ott szabad közlekedni!

→ Ha nincs kerékpárút, gyalog- és kerékpárút vagy kerékpársáv, az úttest jobb szélén szabad közlekedni, feltéve, ha ez tábla nem tiltja!

→ A járda a gyalogosoké! De ha nincs kerékpárút, gyalog- és kerékpárút, kerékpársáv, és az úttest kerékpáros közlekedésre alkalmatlan, vagy az úttesten akadály miatt nem lehet kerékpározni, csak ebben az esetben és maximum 10 km/órás sebességgel, a gyalogosokra ügyelve, gyalogosok zavarása nélkül kerékpározhatunk a járdán.

→ Ha betöltöttük a 16. életévünket, és a kerékpáron van pótülés, akkor szállíthatunk 10 évnél fiatalabb gyermeket.

→ Kerékpárt más járművel, állattal vontatni nem szabad, TILOS!

→ Kerékpárral állatot vezetni nem szabad, TILOS!

→ Kerékpárhoz ne kapcsoljunk oldalkocsit és

egyéb vontatmányt (kivéve kerékpárutánfutót).  
→ Nem szabad, TILOS! elengedett kormányval kerékpározni.

→ Kerékpározás közben veszélyes a zenehallgatás, mobilozás! A kétkerekű jármű vezetője menet közben kézből tartott mobil rádiótelefon nem használható!

→ A kijelölt gyalogos átkelőhely (zebra) a gyalogosoké. Itt a kerékpáros a kerékpárját csak toltathatja!

→ Szereljük fel a kerékpárt csengővel, első- hátsó világítással, első- és hátsó fényvisszaverővel, legalább az első keréken, minimum 2 db küllőprizmával.

→ Használjunk kerékpáros fejevédőt lakott területen belül, és kívül egyaránt!  
→ Használjunk fényvisszaverő mellényt lakott területen kívül éjszaka és korlátozott látási viszonyok között!

→ Mindig világítsuk ki a kerékpárt éjszaka és korlátozott látási viszonyok!  
→ Az irányváltást mindig jelezzük a karunkkal!

→ Kerékpárt (járművet) az vezethet, aki a jármű biztonságos vezetésére képes állapotban van!

Ugy vegyünk részt a közlekedésben, hogy mindig vigyázzunk saját és mások testi épségére és másokat soha ne sodorjunk veszélybe!

A Sarkadi Rendőrkapitányság állománya a közlekedési szabályok betartását folyamatosan ellenőrizni fogja a balesetmentes közlekedés érdekében!

Sarkadi Rendőrkapitányság

## Megemlékezés

...Ó, hinne meg kell, hogy lelked mégis el,  
É földi kintől mentesülten, fénylőn,  
Mi vagyunk csak, kiket siratni kell,  
Kik itt maradtunk fájdalomban élők Tenékküld." (Várnai Zseni)

### Pribék Csaba

VOLT SARKAD, BARTÓK BÉLA U. 5. SZ. ALATTI LAKOS  
DRÁGÁ EMLÉKÉRE, AKI

## 11. éve

VÉTLENÜL AUTÓBÁLESET ÁLDOZATA LETT. Anya

## Megemlékezés

..Minden elműlik, mint az álom  
Élőpől, mint a vándormadár,  
Csak az emlék marad meg a szívben,  
Halványan, mint a holdsugár." (Schiller)

### Boros Sándor

(vált Ady E. u. 33. sz. alatti lakos)  
halálának 24. évfordulóján soha el nem múló szeretettel emlékezik

Felesége, lánya Gabriella, fia Sándor, és unokái Nóra és Zsolt

## Megemlékezés

„Étem értékek, szeretetben veletek, ha gondoltok rám, mindig itt leszek köztetek.”

### id. Rác Gyula

(vált Bojti u. 10. sz. alatti lakos)  
halálának 10. évfordulójára fájó szívvel emlékezik

felesége, fiai, menyei, lánya, veje, unokái, dédunokái

SZOLGÁLTATÁS	ÁLLAT
Tűzifa eladó T:06/30/512-1133	Malac eladó Szőlő u. 13.
Fűkaszálást vállalom. 06/30/893-8105	<b>INGATLAN</b> Mátyás utcában ház olcsón eladó T:06/70/940-2920

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. június		
10 hétfő	Pünkösdi hétfő	
11 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
12 szerda	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
13 csüt.	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
14 péntek	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
17 hétfő	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
18 kedd	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
19 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
20 csüt.	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
21 péntek	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
24 hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
25 kedd	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
26 szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
27 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
28 péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosságot és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/B (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374